

2022 年 8 月 10 日 株式会社アースカー

今度はカーシェア+カフェアイテムをパッケージ STORYCA ラインナップ拡充、横浜・大阪・名古屋で 11 台体制に

カーシェアリングプラットフォーム「earthcar」を提供する株式会社アースカー(東京都千代田区、代表取締役社長:遠藤昭二、以下:当社)の事業パートナーであるアルパインマーケティング株式会社(東京都大田区、代表取締役社長:石田宗樹、以下:アルパイン)は、アルパインプロデュースのカーシェアリングサービス『STORYCA(ストリカ)』に、「CAFE STYLE STORY(カフェスタイルストーリー)」をコンセプトとしたダイハツ・ムーヴ キャンバスを新たに導入しました。これにより STORYCA は、横浜・大阪・名古屋の3カ所のステーションにおいて、7つのコンセプトを持たせた計11台の車両でカーシェアリングサービスを提供中です。



STORYCA はアルパインが 2021 年 9 月に開始した新事業で、アウトドア&アクティビティをテーマに車両とレジャーギアをパッケージで提供するこれまでにないカーシェアリングサービスを展開しています。キャンプやポタリング、トリップベースなど各車両にコンセプト(ストーリー)を設け、旅の目的に合わせて搭載するレジャーギアは有名ブランドのアイテムを厳選。車両にはアルパインの最新ナビやオーディオの搭載を始め、エクステリアもアウトドア仕様にカスタマイズするなど、特別感を演出しています。また、車両やレジャーギアはレンタル毎に STORYCA のスタッフがメンテナンスやクリーニングを行うため、ユーザーは安心して"非日常の特別な物語"を体験することができます。

今回導入した「CAFE STYLE STORY」は、一日を友人とアクティブに楽しみたい女性をターゲットとしたカーシェアリングで、カフェスタイルをコンセプトとしています。コーヒーセットや電子ケトル、テーブル、チェアセットなどを搭載し、ドライブ先のお気に入りの場所で手軽にカフェタイムを満喫することができます。車両とレジャーギアをパッケージすることで、道具を準備することなく手ぶらで非日常感を味わえるのが STORYCA 共通の魅力です。なお、「CAFE STYLE STORY」のムーヴ キャンバスは、大阪ステーションに配備しています。

STORYCA は現在、平日利用のお客様に QUO カード Pay5,000 円分をプレゼントするキャンペーンと横浜ステーション限定のデリバリーサービスを期間限定で実施しています。また、今後は STORYCA のラインナップをさらに拡充する予定で、カーシェアリングサービスを通じたクルマの新しい楽しみ方を提案していきます。当社では earthcar プラットフォームでカーシェアリングの可能性を拡げるアルパインの取り組みをこれからもサポートしてまいります。

『STORYCA』公式サイト

https://www.alpine.co.jp/emotion/storyca

平日利用キャンペーンについて



■キャンペーン内容

平日ご利用のお客様に QUO カード Pay 5,000 円分プレゼント

■実施期間

期間:2022年9月30日(金)のご利用まで

※キャンペーン除外日:2022年8月11日(木)~8月16日(火)

■対象ステーション

全ステーション(横浜・大阪・名古屋)

■キャンペーン適用条件

ご利用日が全て土日祝を除く平日であること

■キャンペーンサイト

https://www.alpine.co.jp/emotion/storyca/weekday

車両デリバリーサービスについて



■キャンペーン内容

カーシェア利用当日に横浜ステーション近郊のターミナル駅に STORYCA のスタッフが車両をデリバリーします

■実施期間/料金

期間:2022年8月31日(水)まで

※デリバリー除外日:2022年8月11日(木)~8月17日(水)

料金:無料

※デリバリー料金は無料ですが、ガソリンはデリバリー移動分の継ぎ足し給油はいたしません

■対象ステーション

横浜ステーション限定

■デリバリー場所

横浜ステーション近郊ターミナル駅

(横浜駅、川崎駅、武蔵小杉駅、溝の口駅、長津田駅、日吉駅、新横浜駅)

■ご利用条件

対象:横浜ステーションで STORYCA をご利用いただくお客様

条件:車両お引渡し/ご返却時に、ヒアリングにご協力いただけるお客様

■キャンペーンサイト

https://www.alpine.co.jp/emotion/storyca/delivery

◎ アルパインマーケティングについて

<会社概要>

会社名 アルパインマーケティング株式会社

所在地 東京都大田区雪谷大塚町 1-7

代表者石田 宗樹資本金3.1 億円

設立 2001 年 11 月 16 日

事業内容アルプスアルパイン株式会社及びアルパインマーケティング株式会社が開発・生産するカーオーディオ、

カーナビゲーションシステム、その他モビリティ関連サービスのマーケティング及び販売

ホームページ https://www.alpine.co.jp/company/marketing

◎ アースカーについて

カーシェアリングサービス「アースカー」の運営会社として 2009 年に設立。2017 年にはカーシェアリング運営の大きな課題である駐車場確保を円滑に行うため駐車場シェアリングサービス「特 P (とくぴー)」をオープンし、現在、モビリティ領域において 2 つのシェアリングサービスを展開しています。2019 年にはカーシェアリングサービスをフルリニューアルし、大手から中小企業まで幅広い事業参入に対応する事業者向けプラットフォームを開発。特 P とともに事業者と利用者を結ぶ BtoBtoC シェアリングサービスのビジネスモデルを構築しています。IT 開発および金融・FX事業を軸に、国内外不動産、再生可能エネルギー、リゾート開発、M&A 等、事業の多角化を積極的に推進する IS グループの一員で、シェアリングシステムの企画・開発はすべて自社で行っています。

カーシェアリングサービス『earthcar』

https://carshare.earth-car.com/

駐車場シェアリングサービス『特 P』

https://toku-p.earth-car.com/

<会社概要>

会社名 株式会社アースカー

所在地 東京都千代田区丸の内 1-11-1 パシフィックセンチュリープレイス丸の内

 代表者
 遠藤 昭二

 資本金
 1 億円

設立 2009 年 12 月 24 日

事業内容 ・カーシェアリング事業

・駐車場シェアリング事業

・シェアリングプラットフォームのシステム開発

主要株主 株式会社 IS ホールディングス ホームページ https://corp.earth-car.com/

~ 報道関係者のお問い合わせは ~ 株式会社アースカー 運営推進部

TEL: 03-6812-2288 (受付時間:平日 9:30~18:00)

E-mail: pr@earthcar.jp

※下記の期間は夏期休業となりますのでご了承ください

2022年8月11日 (木) ~8月14日 (日) 2022年8月16日 (火) ~8月18日 (木)